



FEDERAȚIA SINDICATELOR LUCRĂTORILOR
DIN CERCETARE - PROIECTARE DIN ROMÂNIA

UNION'S FEDERATION OF RESEARCH & DEVELOPMENT
EMPLOYEES - ROMANIA

FEDERATION DES SYNDICATS DE EMPLOYES
EN RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT DE ROUMANIE

SPLAIUL INDEPENDENȚEI 202A, 06002, BUCHAREST, ROMANIA
TEL/FAX: 004021-312.54.13, P.O.BOX: 35-136,
GSM: 0040744-55.45.83

Affilie a C.S.D.R. UNI et EUROCADRES

COMUNICAT

Ca urmare a analizei situației din unitățile și institutele de Cercetare Științifică –Dezvoltare Tehnologică, a solicitărilor primite din partea membrilor Federației Sindicatelor Lucrătorilor din Cercetare – Proiectare din România, membrii Biroului Executiv, întruniți în ședința din 20.03.2013, au decis declanșarea unei acțiuni sindicale de amploare, aprobată oficial de primărie, în data de 28.03.2013, între orele 9.30-13.30, ce va începe cu un miting în fața M.E.N., marș cu oprire în fața sediului fostei A.N.C.S., continuarea marșului până în fața Guvernului României, unde va avea loc meeting-ul de încheiere a acțiunii. Această acțiune face parte dintr-o serie de acțiuni de conștientizare a opiniei publice din România și din U.E., privind implicațiile deosebit de grave ale prevederilor L.1/2011, coroborate cu cele din art.5 din O.U.G. 96 / 2012 și a actelor normative subsecvente (a se vedea O.U.G. 6/2011), a refuzului autorităților de a avea un dialog real, axat pe problemele deosebite cu care se confruntă domeniul Cercetării Științifice – Dezvoltării Tehnologice-Inovării din România, deturnării fondurilor de la bugetul de stat și a fondurilor europene către mafia universitară transpartinică, grupată în jurul reprezentanților fostelor și actualelor conducători ale domeniului, cu sprijin la cel mai înalt nivel, inclusiv al unor structuri sindicale obediente.

Personalul din cercetare-proiectare, cercetătorii științifici, proiectanții, cei care au fost și vor fi vârful de lance al unei societăți responsabile și al unei economii competitive sunt umiliți, jigniți, împiedicați să-și desfășoare activitatea.

Se continuă distrugerea institutelor de cercetare-proiectare, prin certificare și alte măsuri stipulate în acte normative clientelare, care a continuat politica de privatizare ce a distrus aproape tot din ceea ce afaceriștii au reușit să acapareze în toți acești ani. Toate aceste așa-zise politici, în totală discordanță cu politica Uniunii Europene în domeniul C.Ș.-D.T. sunt acoperite cu acte normative clientelare, concepute la Cotroceni și aplicate de marionetele din guvern, chiar și după schimbările politice din mai și noiembrie 2012. Se urmărește astfel să se desăvârșească acest proces de distrugere a Cercetării Științifice – Dezvoltării Tehnologice-Inovării din România, dacă nu vom curma această stare de lucruri și nu ne vom implica ca cei vinovați să răspundă pentru faptele lor, inclusiv pentru sabotarea economiei naționale și înaltă trădare.

Cu această ocazie vom prezenta Lista de revendicări, minimale, pe care le considerăm absolut necesare pentru începerea redresării situației domeniului și revenirea la normalitate, atât din punct de vedere național, cât și european .

Vă asigurăm de importanța extraordinară pe care o acordăm sprijinului Dumneavoastră, pentru realizarea obiectivului propus. Cu cât vom fi mai multi, cu atât mai mari vor fi șansele de a reveni la Cercetarea Științifică –Dezvoltarea Tehnologică-Inovarea din România ca domeniu de activitate independent în cadrul C.A.E.N. și la aplicarea prevederilor Cartei Europene a Cercetătorului privind drepturile cercetătorilor științifici și implicit a personalului din domeniu, în România.

Președinte F.S.L.C.P.R.

22.03.2013

Radu MINEA

P.S.: Acțiunea a fost aprobată, inclusiv mitingurile din fața M.E.N., fostei A.N.C.S. și Guvern. Nu s-a aprobat marșul ce lega obiectivele, în sensul asigurării coloanei și al traseului pe carosabil.

VĂ AȘTEPTĂM PE TOȚI LA ACȚIUNEA F.S.L.C.P.R.

